

Proces-Verbal

Tinut azi 28.06.2021, în sediul ordinara
a Consiliului Local Găești, convocată în
- în sedința din 28.06.2021, ora 14⁰⁰, care se
desfășoară în sala de sedință a U.A.T. - Găești,
la care participă un număr de 13 consilieri
locați, primarul și secretarul general al
comunei Găești, județul Dolj.

La sedință participă și 3 cetățeni ai comunei
Găești, respectiv d-nul Simpliciu Pletos, d-nul
Mirela Meru și d-nul Balacornea Ion.

Este ales președintele de sedință d-nul consilier
local Claudiu Jirăci.

D-nul Președinte declară de sedință, după
care dă cuvântul d-ului secretar general ptr.
a face prezent.

Se constată că sedința ordinara este legal
constituită, iar d-ii consilieri reuniți în
- tul de prezenta d-na Secretar dă citire proces-
- sului verbal al sedinței anterioare, cu care
sunt de acord toți consilierii prezenti.

În continuare, președintele de sedință prezintă
proiectul ordinii de zi și anume

- 1) Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului
special ptr. aprobarea în Adunarea Generală a Asociației
AAI ESOAIIJ a Actului Adicional nr.3 la Contractul nr.770/
122.05.2018, Alegerea prin concurs a gesturii
unor activități componente ale serviciului de salubritate,
respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și
altor fluxuri de deșeu în județul Dolj și operarea

Stabilirea de sortare și transfer Goicea și modificarea unor tarife aferente, conform celor solicitate prin documentația ridicată și anexată prezentei adrese - prezintă primarul comunei Goicea - inițiator proiect

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea acordării unui ajutor financiar reprezentând cheltuieli de înmormântare, dosum căpșara Cuștina - Constanta pentru defunctul căpșara Ștefan - Tudor - prezintă primarul comunei Goicea - inițiator proiect -

3. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 9 / 2020, în vederea stabilirii salariului de bază și a coeficientului de ierarhizare pentru funcții de consilier al primarului comunei Goicea, județul Dolj - inițiator proiect primarul comunei Goicea - Dolj -

4. Informare privind evaluarea bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Goicea, județul Dolj și evidințierea acestora în contabilitatea instituției - prezintă primarul comunei Goicea, județul Dolj -

5) Cerere de încheiere încheiere nr. 02/08.2021 cu privire la 15 zile - spre șeful Consiliului Local Goicea - Dolj -

Întrucât de a se supune la vot ordinea de zi, d-ului Primar care prezintă ordinea de zi suplimentară ordinea de zi cu un proiect de hotărâre privind rectificarea - modificarea B.V.C. pe anul 2021, cu suma de 2.000 lei pe Baza socială, întrucât a ajuns adresa prezentei adrese.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre de zi respectiv proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre privind hotărârea - modifi-
 -carea BVC - pentru anul 2021, pt. buna scoala a mii lei.
 - se votează cu 13 voturi ptr. d-lu iz Orădeanu
 - în prezent.

Se trece la dezbateri proiectului Ordinii
 de zi și anume:

Proiectul nr. 1 - din altele materialelor ce
 a fost la baza prezentului proiect respectiv
 adresei de la ESO BOLJ, proiectului de
 hotărâre, referințului de aprobare, raportului
 de necesitate, raportului de specialitate și
 a Briefingului de specialitate - al-mul
 puner la calitate de inițiator proiect -
 care din păcate pe marginea proiectului,
 D-nul Păun - consider ca din neașteptat
 și n' despre ce este vorba, deoarece o n'
 are în prezent proiect la toate comisiile
 de specialitate în vederea asigurării

D-lul director-proiect a fost la toate
 comisiile și știe despre ce este vorba -

Președintele de sedință invită prezentul
 la dezbateri proiectului -

Neîndărui pe marginea proiectului de
 hotărâre se supune la vot -

- Cine este pentru, împotriva, abținerea.

Se votează prezentul proiect de hotărâre cu
 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva.
 În urma prezentării în Parlamentul Ordinii
 de zi:

Se trece la rd. 2. al. Ordinii de zi:

2). Proiect de hotărâre privind stabilirea și
 aprobarea acordării unui ajutor financiar,

expunând cheltuieli de înlocuire d-nei
Căpăru Constanta, pentru defunctul Căpăru
Stefan Faivel - din care materialului d-nul
primar, respectiv, solicitării d-nei Căpăru,
proiectului de hotărâre, referințului de aprobare
raportului de (an) specialitate, respectiv
a biroului esunșilor de specialitate, proiect arhiv
fondat -

D-nul Primar - aduce în discuție că d-ua
Căpăru a solicitat introducerea în a grădinișoare
financiare și a fost necesită să se găsească la
vechii pentru a putea să se scape de cele
necesare la vederea încredințării, introducând în
a se înțelegă veni.

D-nul Primar - eu amu propus 1000 lei,
acum d-ua știe dacă sunt de acord, sau
dacă suma poate să suporte modificarea.
D-nul Primar - modificarea d-ua știe
și, cât puțin suportă, din punctul meu de
vedere este puțin, d-ua știe și ce are
de buget, eu as propune că este un ajutor
de înlocuire propus de lege.

D-nul Primar - este foarte mult - am putea
înțeleg că de factura atârșată este de
1000 și luăm o sumă în jur de 2000 lei -
d-ua știe d-nul Primar și ce de acel
ajutor care se stabilește prin lege în caz de
la Casa de Pensii.

D-nul Primar - sunt suma puțină la un
sunt învențiat, sunt cunoscute și părinții
sunt foarte bănuți.

D-nul Primar - are în părinții bănuți -

D-ful Rombu - atunci ea sinea puteti da
 D-ful Primar - in jur de 2000 lei -
 D-ful Viceprimar - vai este c'caosind atasa
 la cere de 2530 lei - gresim na o hana
 in cazul de aceasta -
 D-ful Rombu - atunci na o hana in cazul pe
 aceasta -

D-ful Primar - putem sa o luam in cazul pe
 aceasta, tinandu' cont ca o hana mai arit un caz
 autu' si la un dat 2500 lei - atunci putem
 face truse la acest aspect -

d-ful Municipiu. supusa la vol. proiectul
 de hotarar in tot consiliul propriu si
 hotarata sunt de acord cu suma de
 2500 lei pt. acedare aritului financiar pt
 defu' de aproa. St. in falu' si 8 uska
 cu. Buzin pentru, o'upatula, o'abitura -
 - suma de 2500 lei = sime acordate din
 bugetul local

Se trece la pct. 3 al Ordinii de fi.
 (3) - Proiect de hotarare privind completarea
 nr. 3/2000, in vederea stabilirii salariului o
 baza si a coeficientului de remunerare per
 functia de consilier personal al primarului
 comuna Golest, judetul Dej -

Este indata d-ful Primar sa prezinte
 materialul ce a stat la baza proiectului de
 hotarare - respectiv referatul de nea
 state inlocuind chiar de d-ful Primar - unde
 d-ful Primar face precizarea ca la angajare
 d-ful consilier nu era stabilit salariul o

bază, respectiv coeficientul în HCL nr. 3/2019,
referindu-se HCL nr. 5/2018, pt. această funcție,
motive pt. care am înțeles acest proiect -
D-lui Păunaru face precizarea că trebuie
să se regăsească prevederile Legii 153/2017 - unde
face precizarea că pt. salariile prevăzute pt.
gradiul IA să se utilizeze și pt. următoarele
de la cabinetul primarului comunei - fiind
diferențiatul mult mai mic - unde se
observă că necesitate rezultă și din actul
Sindicalului "Baza Legii" unde au prevăzut
pt. această funcție un salariu mult mai mare
consider că treb' amestruind de acest
material introdus să fost prezentat către Comitet
comunist de specialitate, în vederea aprobării

D-lui Rombu - dlul Președinte - după ex-
-lu o să fie importantă această proiect
introdus este vorba de o persoană, nu este
vorba de tot salariatul primarului, nu are
nimic cu acest domn, dar nu este corect,
sunt impotabile.

D-lui Prodan, - așa cum știți am discutat
în alt rând, am discutat și cu colegii,
un mare ea după reținerile bugetare ale
lupă rule să fie introdus toate salariile.

D-lui Rombu - dar nu putem aștepta și
at-lea consilierii până luna viitoare, pot
se vedea că la țară cu 5% - 10% - 30%

D-lui Clăbucă - dar dar de exemplu de
ce nu uitați d-lui Șerban, a rămas
singur la Comunitatea Agricolă - de
ce nu ar avea înțelegere ei??

D-ului Răduțu - avere atâta ca veni cumpăra
 aici, tot lucrarea -

D-ului Viceprimar - nu este vorba de
 manie a salariului, este vorba de stabilitate

D-ului secretar - permit să intervine -
 nu d-ului viceprimar, nu este vorba de
 stabilitate, noi am stabilit salariul în mărime
 -tul când l-am angajat -

D-ului Mitreache - când s-a angajat știa
 pe ce salariu vine -

D-ului secretar - mă știi d-ului primar,
 grila de salarizare există, în HCL 30/
 2017, care tot salariile noastre sunt

salariile după această grila, din care
 tot cu salariul minim pe economie,

postul era prin în HCL 30/2017, unde
 sunt tot salariile, dar era pe gradul

0, noi am actualizat în momentul cînd
 -jani d-ului consilier personal, coeficientul

deplată pe gradul 5, actualizat
 al salariul minim pe economie rezolv

230 lei - nu cu 230 lei, tot salariile
 sunt raportate la salariul de 230 lei,

într-o decizie în HCL nr 9/2020 nu este
 actualizat și trecut postul de consilier
 personal, întrucît la ceea dată nu

aveam personal angajat pe postul de
 consilier personal - dar postul este

actualizat, azi azi cum sunt pe tot
 salariile. Către HCL nr 30/2017 -

D-ului Boieci - cu ce salariu s-a angajat

D-na seara - voi solicita d-ului
d-ului usor de la Resurse Umane
deci in momentul angajarii va fi
actualizat contra Legii in vigoare

D-ului Mitre - de ce s-a solicitat
de la Sindicat decat pt 4 posturi?
riturme in discutie d-ului Timpone
Platas - cotizarea al comisi 3000 -

- Timpone d-ului rețenții raportul de
generalitate ce spune?

D-ului Puiu - nu areți d-voastră voie
sa intervenți d-ului Timpone, ar trebui
sa cunoașteți ca ati fost consultati
timp, va notati la diverse discutii -

D-ului Timpone - nu areți de discutat

D-ului Puiu - d-ului Timpone - nu mi
vreau sa discut, ce cunoasteti d-voastra -

D-ului Timpone - din moment ce guvernul
a optat are maris de saia -

D-ului Puiu - d-ului Puiu, va rog
sa intervenți -

D-ului Presedinte - d-ului Timpone
la care sunteti chemat

D-ului Puiu - la diverse puncte sa discutati
in tota sa cunoasteti lege -

D-ului Timpone - eu pot interveni dupa fiecare
punct - chiar drept de vot -

D-ului Puiu - va consemnez si dupa ore
verbi la diverse - una este sa ura un
seuata, prefat + nu areți niciun drept d-voastra
ca cetatean -

D-ului Belaci - de cine ati 4 din codul

Administrația - cine poate lua curajul -
D-na secretar - eu cred că ar trebui să se revină
la proiectul de hotărâre.

D-nul Primar - d-na Babai multumesc!
Să revenim -

D-nul Școarlet Ditu - șmețelul la ora de
cantaie salariale, cu cât s-a creștut -

D-na secretar - 655 brut - cu indemn
de hrană și 15% spor condiții de muncă

D-na Babai - salariu de bază cât este
d-na secretar - 5746 lei - obiectivul 1

raportat la salariu minim de 4250 lei
D-nul Școarlet - după o lună de la

creșterea s-a mășinat cu 250 lei, ce
performanței a adus d-nul consilier pe

ce creșterea puțin a adus d-na școarlet și
primar, d-na secretar va rezona oare

în sedința din tomorrow, că acest proces
verbal va fi încheiat pe toate rețele

de socializare, d-nul primar ne-a făcut
trupuriș, pe cei de la PNL - eu am

nu am înțeles. Trupuriș încheiat
de primar, ne dăruiește foarte mult

acest aspect, care este foarte supărat, și
vreau să îl duc pe d-nul primar, pe cine

d-nul consilier de primar de o lună și
pe lângă raportul pe care a primit, câștig

de muncă și pe lângă o lună de zile de
salariu cu 2000 - 2500 lei, care cred că

sunt trupuriș. 7) putea să facă să
cât vrea, eu nu sunt de acord, dacă din

vreau aduce argumente că a făcut oare,

terorului, dacă mergeți -

D-nul Măgura - nu este vorba de venit,
este altă încercare -

D-nul Pulua - este vorba de canalul d-nul

Harveia a fost consilier personal și era
gradat 0, iar d-nul este gradat 5

D-nul Mitrode - d-nul consilier cu ac.
gradat 0 a cunoscut

D-na Secretar - gradat 5 -

D-na Balca - în Statul de Terorism are
-tat în nume, nu este primit nici gradat
- de ce?

D-nul Lambu - în luna canalului facem
rectificare de buget mărind la 100, d-nul
sunt procedurile de salință, unu pe toată
luna

D-nul Scurat - nu se pare să exagereze
cu creșterea asta, ce are în 1500 partitură
la noi în Compania de Apă, un set de
zonă are 3,000 - 3.500 lei - ce face
pe această temă -

D-nul Timpone - canal a venit d-nul Adam
canal erau consilier săi înainte 2000 lei
administrativ, ne-au spus că era reacție

D-nul Pulua - problema înțelegem este
ajută, nașterea la a înțeleg consilier

D-na Secretar - d-na secretar nu pot
să cunosc că nu sunt ele acasă, de
unul copie după procesul - verbal -

D-na Secretar - cum cunosc -

Interviu din nou d-nul Timpone - probleme
sunt stabilizate la nivelul lui de lucru

- D-ful Primar - d-ul Timofei, putelegeti
Sunteti reia perfect, zvala lui depusati, tra
- uclau seduti intr-un balet?

- D-ul Tupteni - sunt diferenti -

- D-ul Anca - d-urile prezinta dese diu
momentul asta se mai orbeste un curant, si
- d-ful seduti, de uclau organele si au d-ful
clon au puteri despartite seduti de couda
normale;

- D-ul Mambacu - u oia alina atutia de uclau
ori -

- D-ul Timofei - d-urile Anca, uclau sed
uclau que uclau pe uclau -

- D-ul Anca - ia susputati seduti, u
sed fumea d-ful prezinta -

- D-ful secreti - d-urile primari, uclau
d- uclau sa susputati seduti, d-ful prez
de d-ful, d- uclau sa susputati seduti, uclau
d- uclau sa susputati seduti, uclau

- D-ul Anca - d-urile prezinta uclau sa

- D-ful secreti - uclau sa susputati seduti, uclau
d- uclau sa susputati seduti, uclau

- D-ful secreti - uclau sa susputati seduti, uclau

- D-ul Primar - uclau sa susputati seduti, uclau

- HCL in S/200 si stabiliza Salariului c
ausitler personal in cantul de acatit creati

1) D-ful Chyaly Cai - Da - pentru

2) D-ful Inca catilici - Da - pentru

3) D-ful Inca Julia - Da - pentru

4) D-ful Ungura Lupa - Da - pentru

5) D-ful Santha Paul - Da - pentru

6) D-ful Mambacu - Da - pentru

- 7) Tucea Gheorgie - Ia - pentu
- 8) Bănuș Castel - Abține
- 9) Bobcu Titu - Nu - impotula
- 10) Săsculet Titu - impotula
- 11) Balaci Elena - impotula
- 12) Mihaile Titu - impotula
- 13) Rămbu Titu - impotula

Proiectul de hotărâre se votează cu (13)

7 voturi pentru, 1 abține, 5 impotula
 13 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenti

D-ml. Bănuș - la cât se ajunge

D-na Balaci - se nu întreg - la cât ajunge

D-ml. Păun - bratul ya' de găsi brat

la care se read. Date contribuțiile

D-na Balaci - la care se adaugă

d-mlul Păun, indemnizație de hrănă;

15% p. sporul de condiții vătătoare

asta este valabil de bază Cod. Lege

la care se adaugă și celelalte, să

nu de pățane. Indemnizație unicatului

D-ml. Păun - după câte stă în indemnizație

nu se poate depăși numărul

D-ml. Balaci - sunt bani d-ml. Păun

D-ml. Păun - da, există procedură -

D-na Balaci - as cărea și eu e propunere

cred că voi scrie tot de acord, să vă

mai dau indemnizația de vacanță -

D-ml. Păun - d-na Balaci chiucașe

ant. trebuie să amăneste indemnizația pentru

și unicatului, este stabilită de lege, actual

de ce propunet să se dubleze?

D-na Balaci - am făcut o propunere, respectiv

D-nul Scarlet - bari când a cerut d-nul Bălan pt. starea de apă, a-ti zis că nu sunt -

D-nul Primar - nu s-ta pus problema să ne dăm ba sunt prezenti pt. rezerva stării, am discutat de ce a la I.P. Bismute să stătească centrale - făcut, rezerve trebuie făcute de mult și nu a fost făcută -

D-nul Scarlet - de ce nu a fost făcută?

D-nul Primar - nu mă întrebați pe mine?

D-nul Scarlet - nu a-ti fost și dumneavoastră?), nu a-ti fost viceprimar?)

D-nul Primar - noi am lucrat pe buget de anul trecut făcut de vechea conducere, nu a fost pensat niciun leu pt. rezerva stării - când trebuie făcută rezerva d-nul Bălan

D-nul Bălan - 2020 -

D-nul Lombu - în 2020 cine era?

D-nul Primar - nu am avut niciun leu plus la buget - a este pușca rezerva generală

D-nul Bălan - ou fost bani la scoaterea sărăturilor d. curți -

D-nul Lombu - mi s-ti ce să mai cred, din aprilie trebuie să faceti drumul din aprilie și este nimic tot ce s-a mai făcut?

D-nul Primar - încă mergem pe drumurile pietruite, sunt bani nu putem să le facem pe toate.

D-nul Bălan - anul trecut s-au pusut 30000 pt. scoatere aduie apă și în final a ajuns 1 milion pt. stării nu.

D-nul Primar - nu știu.

D-nul Viceprimar - ce să fim cauzați că nu am făcut se face la discutarea proiectului de hotărâre privind reabilitarea - modernizarea B.C. - pe anul 2021 cu suma de 50000 pt. burse scolare -

D-nul Primar - s-au dat parte primarului -

D-ful Prezidentului sa puna la ust proiectul de hotarare
si se uita ca. Bugetul pentru, si obtinerea, si dupa
din Bugetul pentru si proiectul privind restructurarea
- modificare BUC-ului - 2000 lei sume bune scolare
Si kece la prezentare in cadrul primii Evaluare
bunurilor din domeniul public al casei. Cei si
audierea regulata, in cadrul de distributie
d-ful primar aduce la unu grupia de studii - de
cinci ani de zile nu s-a facut o evaluare
si evaluare, evaluare, nu s-a facut de oprimare
8 ani de zile - unde pt. care au considerat ca
este un proces

D-na Secretar - cand a facut d-na Ploceanu inventaria
D-na Secretar - (inventaria nu este n. d-ful Primar
nu pot spune ca nu au facut inventaria de 8 ani

D-ful Primar - se poate - dar cand areu meu un
raport de inventaria

D-na Secretar - inventaria s-a facut ultima
data de noi in 2016

D-ful Primar - ca un raport cand s-a facut
ultima data -

D-na Secretar - cand va veni d-na Ploceanu
din evaluare, ca d-ful meu a fost prezent de
evaluare, ne va comunica

D-ful Primar - uram sa comunicati, ce primar la
inventaria, ad nu se poate face inventaria si
evaluare -

D-na Secretar - evaluare da,

D-ful Secretar - cet carti sa se faca inventaria 10

D-na viza cu o oferta probati?

D-na Secretar - inventaria este ca s-a realizat

D-ful Primar - s-a facut

- D-na Balaci - d-voasta' ne in p'uati ca trebuie sau o sa vi impus sa faceti?
- D-nul Puiu - d-na Balaci, trebuie facuta oca de au!
- D-nul Scarlat - otuati de ce ne mai spuneti?
- D-nul Puiu - eu decet va oduc la oportunitate! ma put la dispozitie si materialele asa cum vati!
- D-na Balaci - au existat lipsurile - plusurile, ce a cova fiua!
- D-nul Puiu - fiua a constatat ca este in regula!
- D-na Balaci - ce zina altat fiua? a fost discreditare dute
- D-nul Puiu - aproximativ - 20.000 lei
- D-nul Nitrode - d-nul viceprimar drujbele le-ati gasit?
- D-nul Viceprimar - nu.
- D-nul Nitrode - d-nul primar a fii ca este in regula!
- D-nul Scarlat - aparatul de sudura este?
- D-nul Puiu - sunt toate!

Se trece la discutare, cererile de demisie prezentate de catre d-nul Bălan Chiu - administrator - director general la Serviciu Publice Gazelor. Se L-pegiute d-nul Bălan. C Vreau sa va fac cunoscut ca tinand cont de cererile mea din data de 07.06.2021, pe data de 25.06.2021 mi-a exphat termenul de preaviz, vreau sa stiu cike pe d-nul viceprimar - printr-un referat prezentat d-voastra, pe ca incepand cu 10.06.2021, cum v-ati raportat. D-nul Bălan - demisia fiind un act bilateral v-am raportat d-voastra dat-o ca zibile noi de vreme. nu cred ca este o problema.

- D-nul Scarlat - este alogra demisionaria -
- D-nul Bălan - demisionaria are calitatea de Căp de Administratie, trebuie sa ia o decizie sa predea fiua, stagiata, inventarul ce el are -
- D-nul viceprimar - este dat demisia din turele discutat.

contractul de delegare, părerea mea ar fi să trimitem
o comisie, consiliu, și din punctul de vedere al
D-ului Mitroade - areți comisia -
D-ului viceprimar - trebuie să dea în primă pe proces-
verbal, să aerească un specialist de la Compania de
Apă -

D-ului Bălan - u am tot comunicat, contractul de delegare
este lucrat în UAT Giulești și Serviciu Publice, au
sunt eu angajați, eu reprezint societatea, sau
mi-am dat demisia în calitate de administrator, eu
nu pot da acest contract de delegare UAT-ului după
demisia noastră. Îi pot da în calitate de achizitor -

D-ului viceprimar - demisia noastră nu dă demisia,
peceș și nu mai avem nici o treabă?, nu va
mai intereseza -

D-ului Mitroade - eu fi să în mai prelungim
situația, trebuie să găsim o soluție

D-ului Chidiu - nu știu eu ce trebuie să facă

D-ului Bălan - ce mi trebuie al-veștră, trebuie
să faceți această comisie încă până în ultima
mea și de prompt, eu voi accept titlul de buci-
-ordinea, astați eu să ducă și RAVITRU, nu
mai sunt angajați Serviciu Publice - eu în accept
voiam pot include titlul și să vin aceluși predau

D-ului viceprimar - d-ului primar are obligat să dea
dispoziție și să numesc pe cineva (titlular) -
trebuie să trimitem comisia -

D-ului Păun - am luat act de demisia dumneavoastră
urmarea a se da elingit de nume unei persoane
care să preia atribuțiile -

D-ului Timpanu - cătean al comunei Giulești
care preluarea să interina - Dumănășcu

- D-ua frădoi - ^{nu} deversarea în Anverdie ?

D-ului Primar - nu, je această periodică cât va dura vom face viza, la să pătăm.

D-ului viceprimar - d-ului Președinte, cum rămâne cu proiectul de hotărâre -

D-ua secretar - nu este proiect de hotărâre, este o cerere de demisie către școala "Școala Locală"

D-ului viceprimar - hotărâre va hotărâre sedinta, să ne întâlnim mâine.

D-ului viceprimar - dacă știi d-ua secretar de ce nu merge opus ?

D-ua secretar - nu face d-ua secretar proiect de hotărâre, în nu am fost solicitată și depusă, nu este încheiată în acest sens, nu este atributul meu, nu am știut ce este de gând să facă, nu pot preciza ce domnișor și nu am să o cerut proiect și sprijinul.

D-ului Primar - putea la o hotărâre acum, proiect de hotărâre -

D-ua secretar - nu, înțeleg în amu materiale ce stau la baza proiectului.

D-ului Primar - putem să facem sedinta extraordinară vineri -

D-ului viceprimar - facem sedinta de consiliu local sau de administrație

D-ului Primar - de consiliu local -

D-ului Secretar - d-ua secretar la orele 16⁰⁰

D-ului Primar - rămâne pt. vineri la orele 16⁰⁰

D-ului viceprimar - facem sedinta de consiliu local,

cu articolele?

D-nul Păun - consiliu local - hotărârea și-i delegarea atribuțiilor lui Stancu -

D-nul viceprimar - d-nul Bălan a spus că a eruat problema că trebuie hotărâre de Consiliu de Administrație -

D-na Băleci - ea consideră că d-nul Stancu Marius să aibă cu acest omis. - nu știu dacă putem să scriem din atribuții

D-nul Păun - d-nul Stancu este în subordinea Consiliului local -

D-nul Bălan - pe mine nu mă interesează dacă este stabilită cine ia în primire - eu când am primit această societate, acest teren - mi s-a predat lui

D-na - secretar - inventarul bunurilor din teren poate să se pedea de-și casier pe proces-verbal, calculat, dosare, înregistrări -

D-nul viceprimar - doamnă -

D-nul Stoe (tra) - a predat către Serviciul Public Baza de date pe proces-verbal

D-nul Păun - eu cred că ar trebui o comisie -

D-nul Bălan - d-na casier nu poate aduce banii în bancă - trebuie solicitate opinii de la toate instituțiile, nu se poate să iei banii din bancă, să depună pt. că nu mai pot să scriem

D-nul Păun - orice problemă are o rezoluție -

D-nul viceprimar - hotărâre să facem cât mai

D. repede - de exemplu, uita -
D. - R-mul Timpanu - d-mul clujean uita reg ca tra
vor la diverse l - D-mule Pivari vreau sa discut
D-u frate serios - in momentul in care dumeavostre
proi convocati scolar si reuniati dispozitie, aveti oblie
D-u ca ea dumeavostre sa prezidati inlocu de si
D-u tot d-voastra sa e supusati spre amobere, dupa care
intra d-na secretar nuaste din sedinta consilierilor in
D-u consilier care sa prezidati scolar, doar la principiu
D-u D-mule Pivari - au o intrabare retroasa - apa
D-u hata este potabila in comuna Gataks 77 - uoi tot are
fos obligati inderu consiliul local, ca tot cetatenii sa e
D-u au duca cat uai tate (apa) intrabare mea catre
D-u prec dumeavostre, apa la nivel de comuna este potab
D-u hata apa nu uai este de parametrii din punct de vedere
D-u a calitati, sater mea a avut probleme de sanitate,
ca l dule cauza calitati apei, alina si uelua Tubercu
D-u Elena, uost au fat uaver sa ti prindam media
D-u vire - uente, alina uai mult cetateni, apa nu intru
D-u do, sarditate de a putea fi consumate, dumeavostre
D-u D-uf sicuti consiliul aduc d-mul Babu a uerit a
D-u e dispozitie de la DSP - inace nreso ca apa
D-u nu este potabila, nu at avut putera, Yalmia si
D-u D-1 conectat ea ocauati apei sa e intrabare.

